TeMHbIM 06nakom netena, onyctunacb nTuuen benom,
[lpeBpaTunackL B YenoBe4Ka, NOCTOAMNA Y KPbINEeYKa,
[lokaTunacb KyBbIPKOM U 3anena py4enkom.
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“Agua”

B nepeBoae C JIaTUHCKOTIo A3blKa —

66 BO.ZI.a”




MaccoBasa gons Bogopona B coeanHeHun 11%,
kucnopopga 89%. Onpegenutb chopmyny coeauHeHUS.

HJAHO. PECIIICHUC
w(H)=11% x:y=11/1:89/16 =11 : 5,56 =
w(0)=89% 11/5,56 : 5,56/5,56 =2 : 1
HXOY

OTBET: HZO - BOIA
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% OTcTauBaHune

< 3amopaxnuBaHune
< OunbrpoBaHue
< OucTnnnauus

< XnopupoBaHue
% O30HMpoBaHMne

< NekaHTauus













Bopna 6narosonvia JINTbCA...
OHa 6nucTana, CToJsib YMCTA,
YTO HEe HaNUTbCS, HE YMbITbCS,
N 3TO 6bINI0O HEeCnpoOCTA.

En He xBaTano uBbl, Tana
U rope4mn LuBeTyLINX J103.
En Bogopocnen He xBaTta’so
U PbIObl, XKUPHOU OT CTPEKO3.

En He xBaTano 6biTb
BOJIHUCTOM,
€N He XBaTaJio Teuyb Be3fe.
EN )KN3HN He XBaTano YNCTou,
ANCTUINPOBaHHON BoAe.
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ucnopopa?

Jlano:

H,0

Macce

MOJIEKYJI

CKOJIbKO pa3 MoJieKyna Bofibl TaXenee
NneKysnbl Bogopoaa n nerye moneky’sbi

pelnieHue
Mr(H,0)=18
Mr(0,)=32

Mr(H,)=2
SHAYUT, MOJICKYJIA BOAbI THKEJICC

MOJIEKYJIbI BOAOpoaAa B 9 pa3s,

Jierye MoJieKkyJibl Kucjaopoaa B 1,8pas
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§ 18 ynp. 1
MUCbMEHHO
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